
 

 

A Tagozati ügyrend módosításának szükségessége, a módosítások indoklása 

A Tagozat ügyrendjének módosítását az tette szükségessé, hogy a korábban elfogadott 

(jelenleg is hatályos ügyrend) már nem volt összhangban – illetve több ponton 

ellentmondásba került - a Magyar Építész Kamara időközben többször módosított 

Alapszabályával.  

Az összhang megteremtése a jogszerű működés alapvető feltétele. A módosítás tervezetét a 

Tagozat vezetősége már 2019-ben kidolgozta, annak megtárgyalására és elfogadására 

azonban a járványhelyzetre való tekintettel nem kerülhetett sor.  

Az Ügyrend módosításának tervezetét a MÉK Felügyelő Bizottsága előzetesen véleményezte.  

• A módosítás keretében kiegészítésre és pontosításra kerülnek a Tagozat feladata, 

azon belül pedig a saját szakmai területeinkhez tartozó feladatok. 

• A MÉK Alapszabály figyelembevételével az Ügyrend módosítás keretében 

pontosításra kerültek a Tagozat működésének részletszabályai. 

• Későbbi, esetleges - a gyülekezést korlátozó – intézkedésekre való felkészülés 

érdekében az Ügyrend módosítással megteremtődnek az online taggyűlés tartásának 

és az online döntéshozásnak a  lehetőségei.  

• Az előző ciklusban kritika tárgyát képezte, hogy a Szakmai Minősítő Bizottság 

feladatait a tagozati vezetőség látja el. A tervezett módosítás eredményeként – 

meghatározott feladatkörrel - önálló Szakmai Minősítő Bizottság kerül megalakításra, 

melynek tagjai azok a tagozati tagok, akiket a tisztújítás keretében vezetői funkcióra 

jelölt a Jelölő Bizottság, de a választás eredményeként nem váltak a tagozati 

vezetőség tagjává. (Valamennyien elismert szakmagyakorló tájépítészek). 

Amennyiben a Tisztújítást követően megalakuló vezetőség – vállalt programja megvalósítása 

során - olyan eredményeket ér el, illetve olyan változásokat fogadtat el - a MÉK 

elnökségével, illetve a Felügyelő Bizottságával, amely a Tagozat működési feltételeit is 

érintik, szükségessé válik az Ügyrend ismételt módosítása. 

 

Budapest, 2021. november 8. 

Schuchmann Péter  

a Tagozat leköszönő elnöke 

 


